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  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع( )نصيري(

  كنيم: را به مكعب كامل تبديل مي fـ » 2«گزينه  - 2

f (x) (x x x ) (x )       3 2 3
3 3 1 1 1 1  

)برابر fمركز تقارن تابع  , )1   است. 1

  

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع( )نصيري(اند.  در يك نقطه متقاطع gو  fع با توجه به نمودار، دو تاب
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|با توجه به نمودار f (x) ]هاي در بازه | , ]2 ο،[ , ]1 ]و 2 , ) 3  .پايه دوازدهم ـ تابع ـ( )نصيري(صعودي اكيد است| f (x)   )متوسط( )|

  اي است. ـ اين تابع سرسره» 4«گزينه  - 4
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  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(صعودي اكيد باشد.  fشود كه در آن تابع  اي يافت نمي كنيد هيچ بازه طور كه ملاحظه مي همان

  كنيم: ـ نمودار تابع را رسم مي» 3«گزينه  - 5

  

]تابع موردنظر در بازه , ]1ο  .متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(صعودي اكيد است(  

aست. چونـ تابع موردنظر گلداني شكل ا» 2«گزينه  - 6 ο صورت زير است: است، پس نمودار تقريبي به  

  

]با توجه به اطلاعات سؤال تابع در فاصله a , a]    ثابت (هم صعودي، هم نزولي) است. 1
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  )دشوار( )ـ يكنوايي پايه دوازدهم ـ تابع( )نصيري(
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  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تقسيم( )نصيري(
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  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ يكنوايي( )نصيري(
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  )دشوار( )هميپايه دهم ـ س( )نصيري(است.  7دست آمده  مجموع مقادير به

xـ عبارت» 2«گزينه  -10 2
xهمواره مثبت است و همچنين با شرط 1 
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  )متوسط( )پايه دهم ـ نامعادله( )نصيري(
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  )متوسط( )ها پايه يازدهم ـ روابط بين ريشه( )نصيري(

  ـ به رابطه زير توجه كنيد:» 2«نه گزي -12
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  شويم كه: به كمك اين رابطه متوجه مي

x x
x x x x x x x x ( x ) x x

x x

 
                   

 
2 2 22 4 1 1

1 2 4 1 4 1 4 1 2 4 1 4 2 1 4 1
24 1

ο 

  )متوسط( )پايه يازدهم ـ معادله گنگ و گويا( )نصيري(

  كنيم: ـ طبق نتيجه نامساوي مثلثي مسئله را حل مي» 2«گزينه  -13
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  )متوسط( )پايه يازدهم ـ قدرمطلق ـ نامساوي و مثلثي( )نصيري(كند.  پس دو عدد صحيح در نامعادله فوق صدق مي



fاز انتقال نمودار g(x)ـ نمودار» 2«گزينه  -14 (x) به اندازه
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  شود. راست رسم مي ها به سمتxدر راستاي محور  

  

  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ انتقال( )نصيري(اند.  در دو نقطه متقاطع gو  fكنيد كه دو تابع  ملاحظه مي

  ـ» 3«گزينه  - 15

( , )x
y f ( ) f ( ) f ( )


        11 1

3 1 3 1 1 1
2 3

ο
ο 

x x g( ) f ( ) g( ) ( , ) g                 
1 1 1 1 5 1 5

2 1 2 1 2
2 2 3 2 3 2 3

  

  )متوسط( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل تابع( )نصيري(
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  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل تابع( )نصيري(اند.  پس در دو نقطه متقاطع

  نويسيم: ـ رابطه تقسيم را مي» 1«گزينه  -17
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  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تقسيم( )نصيري(

aكه ـ با توجه به اين» 3«گزينه  - 18 b c  4 2 ο  است، پـسf ( ) 2 ο    اسـت، از طرفـي چـونb ac2
bاسـت، در نتيجـه   4 ac 2

4 ο  و
نهايتاً ο  خواهد بود، پس سهمي محورxكند و دهانه آن رو به پايين است و در نتيجه ها را قطع نميa ο وc ο .خواهد بود  
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  )دشوار( )پايه يازدهم ـ سهمي( )نصيري(
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fحال دو تابع (x) (x )  3
g(x)و 2 x    كنيم. را رسم مي 1

  

  )آسان( )پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل تابع( )نصيري(دو تابع برخوردي ندارند، پس معادله فوق ريشه حقيقي ندارد. 

  دهد: هاي زير رخ مي ـ حالت» 3«گزينه  - 20

Aعلامت باشند، هم cو  a ،bگر الف) ا  Aيا 3  3 .است  

Aب) اگر دو تا مثبت و يكي منفي باشند  Aو اگر دو تا منفي و يكي مثبت باشند 1  1 .است  

 )متوسط( )پايه يازدهم ـ معادلات ـ قدرمطلق( )نصيري(آيد.  ست ميد به Aپس در كل چهار مقدار متفاوت براي 

 

 

 

 

 

 

 


